

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 28-án tartott rendes ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Lőrincz László képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő

Patai Károlyné Erika helyi lakos
Barkóczy Tiborné helyi lakos
Török Jánosné helyi lakos
Szárzné Palovits Erzsébet helyi lakos

dr. Imre Gábor jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül, Nagy Jenő nincs jelen, aki előre jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Javasolja a 2-es napirendi pont előre vételét, attól függően, hogy a napirendben érintett helyi lakosok mikor érkeznek az ülésre.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Gazdasági program kiegészítésének elfogadása
2. Dr. Bak Ferenc néhai polgármester emléktáblájával kapcsolatos döntések
3. HEP felülvizsgálatának jóváhagyása
4. Vagyonrendelet módosítása (útleadások)
5. Civil szervezetek támogatására kiírandó pályázat
6. Bölcsőde és energetikai pályázatokon való indulás
7. HÉSZ tervező kiválasztásának pályázati kiírása
8. Lejárt határidejű határozatok
9. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
10. Egyebek: Duna-Vértes rendkívüli tagdíj elutasítása

A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont

Gazdasági program kiegészítésének elfogadása

Krix Lajos polgármester: a képviselő-testület már tárgyalta a gazdasági programot, azonban szükségesnek látta akkor, hogy egészüljön ki a „falufejlesztési terv” nevű részleteket is

tartalmazó dokumentummal. A TFB tárgyalta az előterjesztett tervezetet. A kiküldött táblázatban mindaz szerepel, ami a 2016-os költségvetésbe belefér. Erre az évre nem lehet már kibővíteni jelentősen a programot, mert a költségvetést már elfogadtuk.

Török Éva képviselő: kérdése, hogy csak a témákról vagy a prioritásról is kell dönteni? Az óvodai játszótér kialakítása legyen az első, júniusra elvileg már lesz is játszótér az óvodában. A második a tornaterem árkádfelújítása, a harmadik az orvosi rendelő részleges felújítása.

Naszvadi Győző képviselő: a 9. ponthoz pedig vegyük fel a szánkópálya kialakítását.

Lőrinc László képviselő: javasolja a nemesi temető ügyét is beletenni az anyagba.

Dr. Imre Gábor jegyző: javasolja, hogy azzal fogadja el a testület, hogy jövő ilyenkor újra felülvizsgálják, hogy mit sikerült megvalósítani belőle, hogy állunk.

Polgármester szavazásra teszi fel a gazdasági program elfogadását.

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2016. (IV. 28.) önkormányzati határozata
a gazdasági program elfogadásáról**

Tinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi gazdasági programot az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal, a fenti módosításokkal elfogadja, azzal, hogy annak felülvizsgálatát 2017. áprilisban kell elvégezni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(időközben megérkeznek a 2. napirendben érintett lakosok)

2. Napirendi pont

Dr. Bak Ferenc néhai polgármester emléktáblájával kapcsolatos döntések

Krix Lajos polgármester felkéri Patainé Erika helyi lakost, aki az emléktábla-állítás kezdeményezője, hogy mondja el, miként állnak a szervezéssel.

Patainé Erika helyi lakos: az önkormányzat udvarán szeretnék elhelyezni Dr. Bak Ferenc emléktábláját. Május 21-én 14 órakor lenne az ünnepség. A szükséges pénzt összegyűjtötték lakossági adományokból. Így az önkormányzattól pénzt már nem kérnek. Amire szükségük van a hely kijelölése, illetve az avató ünnepségen való közreműködés.

Az avatás után szeretnének állófogadást tartani, a süteményeket a nyugdíjasok sütik. Az emléktábla 1,50 m magas és 1 m széles lenne, beton talapzaton.

Krix Lajos polgármester: Hiányolja, hogy a testület elé nem került a látványterv, illetve az egyeztetésre is meglehetősen kevés idő maradt.

(A részletek megbeszélésére illetve a helyszín megtekintésére szünetet rendel el.)

Krix Lajos polgármester Visszatérve összefoglalja azt, amiben megállapodtak:

Az emléktáblát a hivatal ablaka elé (a közösen megjelölt helyre) helyezték és az a talajszinttől mért 1,20 m-nél ne legyen magasabb. A hivatalos honlapra az emléktábla avatás időpontját

kiteszi az önkormányzat és gondoskodik az önkormányzatok vezetőinek „hivatalos” meghívásokról is.

Szavazásra teszi fel az emléktábla elfogadásáról szóló határozatot:

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2016. (IV. 28.) önkormányzati határozata
dr. Bak Ferenc néhai polgármester emléktáblájával kapcsolatban**

Tinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja és hozzájárul

dr. Bak Ferenc néhai polgármester emléktáblájának polgármesteri hivatal elé történő helyezését. Az ezzel kapcsolatos 2016. május 21-re tervezett program szervezéséhez tevőlegesen hozzájárul.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

HEP felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: Tinnye község Önkormányzata HEP Intézkedési Tervében kitűzött célokat a kiküldött táblázat foglalja magában. A felülvizsgálat során valamennyi, az Intézkedési Tervben szereplő célkitűzés áttekintésre került. A közfoglalkoztatás bővülése megvalósult, jelenleg 10 közfoglalkoztatási hely tölthető be. A szociális bérlakások tekintetében a bérlakás állomány felmérése és a bérleti szerződések felülvizsgálata megkezdődött. Bölcsődei igényfelmérés tekintetében megkezdődött az adatgyűjtés. Akadálymentesítés a közintézményekben nem valósult meg, a határidő módosításra került: 2018. 12. 15.

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2016. (IV. 28.) számú önkormányzati határozata
Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról**

Tinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkty.) 31.§(4) bekezdése értelmében a „Helyi esélyegyenlőségi program” két évente előírt felülvizsgálatának eleget tett az abban szereplő célcsoportokhoz tartozó intézkedési terv módosításait elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont
Vagyonrendelet módosítása (útleadások)

Krix Lajos polgármester: A korábban már többször felmerült főként a Mediterrán-völgyre jellemző problematikát érinti. A módosítás célja, hogy a szabályozási tervben szereplő térítés nélküli útleadások eldöntése kerüljenek vissza polgármesteri hatáskörbe.

Felteszi szavazásra a vagyonrendelet módosításának elfogadását:

A képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
4/2013. (IV.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5. napirendi pont
Civil szervezetek támogatására kiírandó pályázat

Dr. Imre Gábor jegyző: az önkormányzatnak van egy régóta létező, ám kevésbé működő rendelete. Lényege: ha a civilek programokat szerveznek, a község javára tevékenykednek, arra pályázhatnak. Ennek költsége az idej költségetéből technikai okból „kimaradt”.

Török Éva képviselő: kik pályázhatnak erre?

Dr. Imre Gábor jegyző: akik be vannak jegyezve, bejelentkeztek az önkormányzatnál, legalább 1 éve működnek. Pilisjászfalun 600.000.- Ft ez a keret és nem használják fel, pedig ott vannak lovasok, íjászok, stb. Javasolja, hogy két fordulós legyen a pályázat, legyen egy tavaszi és egy őszi időszak. Azért jó ez a pályázat, hogy fellendítsük a falu kulturális életét.

Krix Lajos polgármester: Első forduló 2016.06.30 és második 2016.08.30. lenne a megfelelő határidő a pályázatok benyújtására.

Polgármester szavazásra teszi fel a civil szervezetek támogatására kiírandó pályázat elfogadását:

A képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2016. (IV. 28.) önkormányzati határozata
a civilszervezetek számára kiírt pályázati felhívásról,
a civil szervezetek 2016. évi támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzat úgy dönt, hogy:

1. „Civil szervezetek 2016. évi önkormányzati támogatása” címmel pályázatot hirdet két fordulóban a településen székhellyel rendelkező és működő egyesületek, civil szervezetek, alapítványok részére, pénzbeli önkormányzati támogatásra.

2. Első forduló beadási határidejét 2016.06.30. és második forduló beadási határidejét 2016.08.30. napjában határozza meg.

3. A pályázat során felhasználható keretösszeget 600.000 forintban határozza meg, amely a költségvetési tartalék soron rendelkezésre áll. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés soron következő módosításakor e keretösszeget a „Közművelődés- közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése” fejezetben szerepeltesse.

4. A civil szervezetek támogatására kiírandó pályázati felhívást az előterjesztés szerinti formában jóváhagyja.

5. Felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező Pályázati felhívást tegye közzé.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

Bölcsőde és energetikai pályázatokon való indulás

Dr. Imre Gábor jegyző: megjelent a VEKOP-6.1.1-15. számú pályázati felhívás, amelyre önkormányzatok, egyházak, nonprofit szervezetek pályázhatnak bölcsődei valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javításának és a minőségi szolgáltatások fejlesztésének megvalósítása érdekében. A bölcsődei igényfelmérés megindult. Ezt a határozatot azért lenne fontos megszavazni, hogy álljon rendelkezésre, ha igény lenne bölcsődére és pályáznánk. Ha 5 gyerek igényelné, már ellátási kötelezettsége van az önkormányzatnak. Csak új építésűre pályázhatunk, sajnos az óvodán belül nincs elég hely a bölcsőde kialakítására.

Krix Lajos polgármester: a helyet még meg kell találni a bizottsági ülésen. Lehet pl. az István király u.-i üres telken, vagy a tenispálya mögött, vagy a Pohl udvarban.

A képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2016. (IV.28.) számú önkormányzati határozata
a VEKOP-6.1.1-15. pályázat benyújtásáról**

Tinnye Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az önkormányzatok, egyházak, nonprofit szervezetek számára kiírt VEKOP-6.1.1-15 számú, bölcsődei valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javításának és a minőségi szolgáltatások fejlesztésének megvalósítása érdekében, bölcsőde építésére.

A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges műszaki, szakértői dokumentációk előállításának, a szükséges engedélyezéshez, a közbeszerzési vagy beszerzési eljáráshoz kapcsolódó szakértői, eljárási és hatósági díjakat valamint a pályázat benyújtásához kapcsolódó egyéb díjakat nettó 2.000.000 Ft összegben, a költségvetés általános tartalék terhére elkülöníti. Annak felhasználásához akkor járul hozzá, ha ismeri a felmérés eredményét.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok elkészítéséről és amennyiben szükséges a feltételes (köz)beszerzési eljárás lefolytatásáról, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a projekt előkészítéshez és a pályázat benyújtásához kapcsolódó szerződések és dokumentumok aláírására.

Határidő: a pályázat előkészítésére: 2016. május 31.
a pályázat benyújtására: pályázati kiírás szerint

Felelős: polgármester

Energetikai pályázaton való indulás

Krix Lajos polgármester: megjelent a KEHOP-5.2.9. számú pályázati felhívás, amelyre kizárólag a közép-magyarországi régió önkormányzatai pályázhatnak. Ez komoly energetikai, gázköltség megtakarítást jelentene. Már felmérték az önkormányzat épületét. Belső átalakításra nem lehet pályázni. Nyílászárók cseréje, padlás és pince szigetelése, dryvit, napelem, fűtés-korszerűsítés férne bele a pályázatba.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az energetikai pályázat elfogadását.

A képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2016. (IV.28.) számú önkormányzati határozata
a KEHOP-5.2.9. pályázat benyújtásáról**

Tinnye Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára kiírt KEHOP-5.2.9 számú, Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára című épületenergetikai pályázat keretében a az Önkormányzati Hivatal épületének Tinnye 377 hrsz. ingatlan (természetben: Tinnye, Bajcsy Zsilinszky utca 9.) komplex energetikai felújítására.

A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges műszaki, szakértői dokumentációk előállításának, a szükséges engedélyezéshez, a közbeszerzési vagy beszerzési eljáráshoz kapcsolódó szakértői, eljárási és hatósági díjakat valamint a pályázat benyújtásához kapcsolódó egyéb díjakat nettó 600.000 Ft összegben, a költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok elkészítéséről és amennyiben szükséges a feltételes (köz)beszerzési eljárás lefolytatásáról, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a projekt előkészítéshez és a pályázat benyújtásához kapcsolódó szerződések és dokumentumok aláírására.

Határidő: a pályázat előkészítésére: 2016. június 15.
a pályázat benyújtására: pályázati kiírás szerint

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

HÉSZ tervező kiválasztásának pályázati kiírása

Krix Lajos polgármester: javasolja, hogy ezzel a napirendi ponttal most ne foglalkozzunk, toljuk el a határidőt, szeptember 30-ig térjünk vissza rá.

A képviselő testület a napirend levételével egyhangúan egyetért.

8. napirendi pont

Lejárt határidejű határozatok ismertetése

Krix Lajos polgármester kiegészíti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést.

- 3/2016. (II. 25.) A falugyűlés 2016.04.29-ére lett meghirdetve. Módosítani kellene az időpontot.

-4/2016. (II.25.) A rendőrségi gépjármű megvásárlásával kapcsolatos szerződés aláírása került, a pénzt napokon belül átutaljuk.

9. napirendi pont

Egyebek

Krix Lajos polgármester:

- Június 1-től a könyvelői állást a hivatalban Baranyai Mária tölti be. Minden képviselő találkozott már vele. Tekintettel arra, hogy bár hivatalosan nincs „összeférhetetlenség” személyével kapcsolatban, a munkáltatói döntések tekintetében gyakorolni kívánja az MötV a 81. (4) alapján a munkáltatói egyetértési jogát. Erről a jegyzővel egyetértésben szükségesnek látta, a testületet tájékoztatni.

(A képviselő testület a tájékoztatást tudomásul vette.)

- Óvoda garanciális munkáinak javítása: Müller úr elismerte a hibákat, május-júniusban elkezdik a javítást.

- Óvodai játszótér eszközeinek a megrendelése megtörtént.

- Nemzetközi homokszobor fesztivált sajnos nem tudjuk megrendezni, nem nyert el a pályázatot a támogató vállalkozás.
- Postával tárgyalunk, hogy a régi virágboltot megvennie az önkormányzat és azt adnánk ki a postának. A jegyző javaslatára telket ajánlanánk fel a virágboltért, a különbözetet pedig kifizetné az önkormányzat.
- Május 3-án jönnek a DMRV Zrt.-től egyeztetni.
- Május 17-én toborzó „Ország futás” katonai toborzó program lesz. Perbál felől jönnek a katonák, 13 óra körül futnak át Tinnyén, az iskolás gyerekek fognak velük futni.
- Falu legszebb kertje felhívást intézhetnek a lakossághoz, ezt a témát majd járja körbe a bizottság.
- Europe Telekommal tárgyalt a polgármester. T-Kom és UPC mellett szeretnének Tinnyére jönni. Adjanak árajánlatot, versenyeztessük meg őket. Csak a meglévő oszlopokat használhatják.
- Piliscsabai tűzoltó egyesület kérése, hogy támogassuk egy új autó vásárlását. Polgármesteri keretből ad 100.000 Ft-ot az egyesületnek.
- Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás többlet tagdíjára nemet mondunk. Szavazásra teszi fel, hogy eljárhasson az ügyben:

A képviselő testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:


**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2016. (IV.28.) számú önkormányzati határozata
a Duna-Vértes Regionális hulladékgazdálkodási Társulás rendkívüli
döntéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás rendkívüli tagdíjával kapcsolatos bármely további a térség polgármesterei által kezdeményezett összehangolt intézkedésekre felhatalmazza a polgármestert, beleértve az esetleges peres eljáráshoz csatlakozást is, hogy az önkormányzat nevében eljárjon.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 21.50-kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gabor
jegyző




Krix Lajos
polgármester